

## Студентка СФУ – призёр международного турнира по вольной борьбе

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Ольга Хорошавцева завоевала серебряную награду Международного турнира по вольной борьбе на призы трёхкратного олимпийского чемпиона Александра Медведя. Спортсменка выступала в весовой категории до 57 кг. Состязания прошли в Минске (Беларусь) 14-16 сентября 2018 года.



*«Соревнования прошли на высшем уровне. Были спортсмены из многих стран — Америки, Бразилии, Перу, Колумбии, Китая и других. Организаторам турнира спасибо большое за праздник, за высокий уровень проведения соревнований. Сейчас я нахожусь со сборной командой России на олимпийской базе, готовимся к чемпионату мира в Будапеште», — рассказала **Ольга**.*

[Спортивный клуб СФУ](#), 18 сентября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20735>